
Παντελής Τζωρτζάκης 

Μετασχηματίζοντας την τεχνολογική καινοτομία σε επιχειρηματικότητα 

 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 

Ιδρυτής & Διευθύνων Σύμβουλος 

FORTHNET A.E.  1995 - 2010 

Κατείχε τη θέση του Διευθύνοντος Συμβούλου από ιδρύσεως έως και το 2010. Το 2008 έγινε Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της NOVA 

(εξαγοράστηκε από τη Forthnet), την πρώτη ψηφιακή, δορυφορική συνδρομητική πλατφόρμα στην Ελλάδα ενσωματώνοντας έτσι τη 

συνδρομητική τηλεόραση στις συνδυαστικές υπηρεσίες internet & τηλεφωνία. 

 
 Ίδρυσε τη Forthnet Α.Ε. το 1995 και ανέλαβε τη μετατροπή της από μια ακαδημαϊκή ερευνητική δραστηριότητα του Ιδρύματος 

Τεχνολογίας και Ερευνών - ΙΤΕ, σε μία εταιρεία που προσέλκυσε μεγάλα επενδυτικά κεφάλαια από Ελλάδα και εξωτερικό. 

o Τα έσοδα του ομίλου ξεπέρασαν τα 400 εκ. € και οι πελάτες άγγιξαν το 1 εκ. κατά τη διάρκεια παραμονής στον όμιλο. 

o Οδήγησε σε 5 χρόνια μια εταιρεία από startup σε μία εταιρεία εισηγμένη στο Χρηματιστήριο Αξιών Αθηνών 

εξασφαλίζοντας κεφάλαια ύψους 47.8 εκ. € 

o Διαδραμάτισε σημαντικότατο ρόλο στη δημιουργία εταιρειών όπως η FORTHcrs (εταιρεία που διαθέτει το μεγαλύτερο 

σύστημα κρατήσεων ακτοπλοϊκών εισιτηρίων, η οποία πουλήθηκε το 2018 και σήμερα λειτουργεί υπό την επωνυμία LIKNOSS) 

και η Telemedicine technologies στη Γαλλία. Και οι δύο εταιρείες καθοδηγούνταν από το R&D της Forthnet, το οποίο 

ήταν ιδιαιτέρως ενεργό σε Ευρωπαϊκά Προγράμματα. 

 

Διευθύνων Σύμβουλος 

QUEST ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ A.E. 2013 - 2015 

Οδήγησε την εταιρεία σε σημαντική βελτίωση οικονομικών μεγεθών. Βοήθησε στην είσοδο του ομίλου στo χώρο των fintech εταιρειών μέσω 

εξαγοράς της CardLink, το μεγαλύτερο πάροχο ηλεκτρονικών πληρωμών στην Ελλάδα. 

 
 

ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
 

Υφυπουργός Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 

Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης 2011 - 2012 

Καθόρισε τη στρατηγική για τις υπηρεσίες ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης με μέγιστο επίτευγμα τη μείωση των δαπανών του Δημοσίου 

(παραπάνω από 3 δις. € / έτος) μέσω της συνταγογράφησης (ηλεκτρονική συνταγογράφηση). Έκανε την Ελλάδα μέλος του "the Open 

Government Initiative" στην ηγεσία του οποίου ήταν η H.Clinton (OpenGOV, Diaygeia, κλπ) . 

Επιπρόσθετα υπηρέτησε ως συντονιστής των δράσεων για την ανάπτυξη της Καινοτομίας και των δημοσίων συμβάσεων στο Υπουργείο 

Ανάπτυξης, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων. 

 
 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ 
 

 

Μέλος του Εποπτικού Συμβουλίου (Supervisory Board) 

NETIA S.A. & P3 mobile operator, Πολωνία  2006 - 2009 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

ΣΕΠΕ (Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Πληροφορικής & Επικοινωνιών Ελλάδας) 2007 - 2010 

Μελος ΔΣ & επιτροπής εσωτερικού ελέγχου 

QUEST ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε.  2013 - ΣΗΜΕΡΑ 

Εκτελεστικος Αντιπρόεδρος Διοικητικού Συμβουλίου 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2019 - ΣΗΜΕΡΑ 

Μέλος της επιτροπής στρατηγικής IT 

ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΞΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ  2020 - ΣΗΜΕΡΑ 

 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 

 

BSc, ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 

Πανεπιστήμιο Πειραιά 

ΑΘΗΝΑ-ΕΛΛΑΔΑ 

MSc, ΕΠΙΣΤΗΜΗ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ 

Brooklyn College 

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ - ΗΠΑ 

 
ΓΛΩΣΣΕΣ 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΜΗΤΡΙΚΗ 

ΑΓΓΛΙΚΑ ΠΡΟΧΩΡΗΜΕΝΟ 

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΣ ΓΙΑ: 

   Το επιχειρηματικό μου πνεύμα 

Ίδρυσε τη Forthnet, τη θρυλική εταιρεία που συνέδεσε το όνομά της με το internet 

στην Ελλάδα. Πάντα μπροστά από την εποχή του, οδήγησε σε συγχώνευση μια 

εταιρεία τηλεπικοινωνιών με μία εταιρεία συνδρομητικής τηλεόρασης 

δημιουργώντας τον όμιλο που διαμόρφωσε την οικιακή ψυχαγωγία και 

επικοινωνία με τον τρόπο που απολαμβάνουν σήμερα όλοι οι Έλληνες. 

  Η προσφορά στη χώρα μου 

Το ότι έγινε μέλος της ελληνικής κυβέρνησης κατά τη διάρκεια της οικονομικής 

κρίσης ήταν πολύ δύσκολη απόφαση. Η επιλογή του όμως αυτή δικαιώθηκε από το 

γεγονός ότι εργαζόμενος για τη χώρα του έβαλε τις βάσεις της ηλεκτρονικής 

διακυβέρνησης, οι οποίες μέχρι σήμερα παραμένουν επίκαιρες και λειτουργικές. 

  Η νοοτροπία Startup 

Δημιουργήσαμε (ως μέλος της ελληνικής κυβέρνησης ) το "Jeremie fund of funds" το 

οποίο αποτέλεσε καταλύτη για την ανάπτυξη του ελληνικού οικοσυστήματος των 

Startups στην Ελλάδα. 

 ΕΠΙΤΕΥΓΜΑΤΑ 

 

   Άντληση κεφαλαίων από το Χρηματιστήριο 

Έφερε στην Ελλάδα το internet, και βοήθησε να κάνει τα πρώτα του βήματα στην 

Ευρώπη. Κατάφερε να κάνει τη Forthnet την πρώτη spin-off εταιρεία στην Ελλάδα 

που πέρασε το κατώφλι του Χρηματιστηρίου Αξιών Αθηνών. 

Δημιουργία ανθεκτικών εταιρειών 

Δημιούργησε και έθεσε σε λειτουργία τη FORTHcrs, την εταιρεία που ανέπτυξε και 

συνεχίζει ακόμη και σήμερα να κατέχει το πρώτο και μεγαλύτερο σε κίνηση  

σύστημα GDS στην ελληνική ακτοπλοΐα. 

   Συγχωνεύσεις εκτός συνόρων 

Αποτέλεσε πρόσωπο κλειδί στην επέκταση της P4 (Πάροχος κινητής τηλεφωνίας στην 

Πολωνία) μέσω της συγχώνευσής της με ένα από τους μεγαλύτερους  εμπόρους  

λιανικής στην αγορά της Πολωνίας (ο οποίος λειτουργούσε υπό το ελληνικό όνομα 

"GERMANOS") 


